

第十五届江苏读书节今天启动,全民阅读主题活动亮点多 在爱阅之城,等你来挖宝藏



今天是4·23世界读书日。由中共江苏省委宣传部、江苏省全民阅读活动领导小组、中共南京市委宣传部、南京市全民阅读活动领导小组主办的第十五届江苏读书节暨第二十四届南京读书节将在南京图书馆启动。2019年省全民阅读活动领导小组向社会推荐的12本好书将正式亮相,“书香中国·全民阅读大讲堂”、书香城市建设巡礼图片展、江苏优秀作家原创获奖绘本作品展等活动也将同时举办。精彩纷呈的阅读宝藏等你来挖掘。

现代快报+·ZAKER南京、书香江苏在线特别呈现微视频《爱阅之城》——让阅读照亮我们的生活,此心安处是书香。

实习生 曹嘉欣 见习记者 张焱仟
现代快报+·ZAKER南京记者
白雁 陈曦 王凡/文 施向辉/摄



扫码看微视频

2019年12本好书将正式亮相

每年4月23日,都是江苏读书人、写书人、出版人和阅读推广人盛大的节日。现代快报鼓楼广场大屏上,循环播出今年读书节的宣传海报和公益宣传片,吸引了不少市民驻足。这个春天,江苏的书香愈加浓郁。

今年的读书节活动以“书香礼赞新中国 阅读追梦新时代”为主题。启动仪式上,2019年省全民阅读活动领导小组向社会推荐的12本好书将正式亮相。从2013年开始,省全民阅读活动领导小组已经连续七年在每年的读书节期间向全省读者推荐12本好书。今天有哪些好书上榜?值得期待。

与此同时,第二批书香城市建设示范城市、第三届全国“书香之家”也将得到表彰。

南京图书馆内还将举办一系列重点配套活动。今天上午,首届“东方娃娃原创绘本大赛”将正式启动。1999年,在江苏诞生的《东方娃娃》杂志系统提出“绘本”概念及“绘本编辑”理念,随后,一批优秀原创绘本创作者崭露头角,一批优秀原创作品走出国门,在世界舞台上发出中国声音。此次“东方娃娃原创绘本奖”的设立,吹响了我国原创绘本创作全面发力的号角。“江苏原创绘本展”及“少儿绘本剧展演”也将同时在南图举办。

今天下午,武汉大学项久雨教

授将在“书香中国大讲堂”作题为《中国新贡献》的讲座。讲座从中国新贡献的历史视野、中国精神点亮世界、中国价值感召世界、中国智慧润泽世界、中国力量激荡世界、中国方案惠及世界、中国话语影响世界、中国道路引领世界等八个方面,深刻阐述中华人民共和国成立七十年来重要贡献。

此外,作家赵本夫读者见面会将在南图江苏作家作品馆举办。书香城市建设巡礼图片展也将于今天在南图开展,用图书和视频集中展示第二批书香城市建设示范城市的书香建设风貌和成果,为期一周;“书香记忆70年”图片展同期举办。

读书涵养着一座城市的气质

当然,读书日的存在,绝不是只在这一天读书,而是提醒人们,读书对于人的重要。

在世界读书日到来之际,现代快报记者也采访了多位作家、出版人,请他们分享自己的阅读理念。

作家梁晓声在接受现代快报记者采访时指出:“读书影响一切,你的一切都被你是一个读书人或者不是一个读书人而影响。”在他看来,人类归根到底需要文学,它还促使我们在精神和品格上提升,再提升。

作家、鲁迅文学奖得主朱辉认为,阅读是跟吃饭、睡觉、喝水一样重要的一种生活方式,并且伴随终身。读书实现了精神塑造、灵魂滋



4月22日,鼓楼大屏上的第十五届江苏读书节海报

养、情操陶冶。

而对一个地区一个城市来说,它的气质养成,依赖于每个人的面孔、声音、姿态。无疑,读书起到了至关重要的作用。作家、评论家贾梦玮对此评论道:“决定一个城市、一个地方的不是它的高楼大厦,是这个城市里面生活的人。读书决定了一个人,由内而外打造了人的气质。人的质量、人的精神情感的质量,决定着这座城市的质量。”

儿童文学作家黄蓓佳欣喜地看到这些年全民阅读取得的成绩,“通过政府、教育部门,还有文化部门,包括我们很多热心的妈妈群,这些读者们,还有老师们,文学的点灯人,阅读的点灯人,大家一起来努力,使我们国家孩子的阅读,

应该说,比十年前有一个特别大的提高。”

在书香社会的建设中,江苏出版人也担当大任。“我们出版人,应该把读好书、开有益卷,这个价值充分地展现。”江苏人民出版社社长徐海介绍,去年他们针对改革开放四十周年的主题,出版了一系列重点主题读物,比如《试点:改革的中国经验》《我的海南梦》《我的改革情》。

据了解,为了更好地倡导全民阅读、服务人们的高质量阅读需求,第十五届江苏读书节、第二十四届南京读书节将从今天延续到明年的江苏全民阅读日,举办重点活动300多场次。

更多读书节的相关活动,请关注今天ZAKER南京的滚动报道。

现代快报联合江苏电视台7大权威媒体打造—江苏电视台惠民生活馆

正宗云南文山三七 买5斤送2斤 仅合140元/斤

买三七就认云南文山

在我国,三七主产于云南、广西、贵州等地,但大家公认的“三七之乡”非云南文山莫属。

对三七深有研究的市民许先生说:“三七的种植主要分布范围仅局限于中国西南部海拔2000-2500米,这里年平均气温19摄氏度,日照时数两千多小时,而云南文山独一无二的气候和地理环境,恰恰迎合了三七的生长要求和药用成分的积蓄,这也是云南文山三七作用高效的主要原因。我选三七,只认云南文山。”

现场挑选,免费打粉

在现场,66岁的王爷爷一下买了5斤,他说:“现场挑选看得见,现场打粉假不了,纯三

七粉,味道很纯正。抢到5折优惠名额,再买5斤送2斤,我们老两口够吃一年的了,很划算。”

优质的三七价格往往居高不下,高则上千元一斤,最低的也要五六百元一斤,其根本原因恐怕还是在于流通环节多。江苏电视台惠民生活馆与云南文山当地长期合作,大批量采购,精心筛选,清洗,省去了诸多中间环节,薄利多销,真正实惠到底。



现代快报 江苏城市频道 江苏影视频道 江苏教育频道 江苏体育休闲 南京十八频道 南京生活频道



最低 98元/克 西藏那曲冬虫夏草

买100克送同品5克,多买多送
买500克再送西洋参500克

西藏那曲冬虫夏草获国家地理标志产品保护,是世界公认的高品质虫草。惠民生活馆戴总介绍:“我们的工作到当地直接与草农合作,收购他们的新草。这样一来经手的环节就少了,成本也低。另外,杜绝了假冒伪劣行为。



我们承诺:本次活动所有虫草都事先经过X光机检验,如果消费者在我们的活动上,买到灌铅、插铁丝的虫草,我们十倍赔偿。”

正宗马来西亚一手货源 燕窝14元/克起

马来西亚是金丝燕的天堂,惠民生活馆亲赴马来西亚燕窝产地,看看金丝燕的家,亲自采摘燕窝,保障燕窝品质。马来西亚空气自然清新、气候宜人!在这样的黄金生态下的燕窝,盏身比较厚,燕丝粗壮,泡发不结块,水清静无异味,燕丝分明弹性好。



小燕盏22元/克
大燕盏24元/克
进口燕盏36元/克

江苏电视台惠民生活馆,为市民精选集燕屋、采燕、燕窝加工、科研、储存、进出口、品牌运营为一体的全产业链品牌供应商,免掉中间商,低于市场价格,还为市民提供完整的滋养方案。

398元/斤起 大连淡干海参 免费泡发代加工

辽参是传统美食“海八珍”之一,含有丰富的胶原蛋白、精氨酸、赖氨酸、牛磺酸、钙磷、碘铁、锌等物质。



■3680元60头左右,泡发率9倍
■4280元60头左右,泡发率12倍
■5680元80头左右,泡发率16倍
■398元/斤即食海参

泡发海参可以说是一门技术活,不会泡发的人经常会遇见这样那样的情况。为免去爱好养生市民的顾虑,即日起江苏电视台惠民生活馆订购海参免费提供泡发代加工服务。

大支西洋参,参味浓, 带芦头低至0.78元/克

中国传统的养生理论强调“上工治未病”,也就是说,最好的养生就是防范于未然。西洋参认可度高,需求量比较大。同时,西洋参在渠道的流通环节还是偏多,尤其是进口的西洋参,有很多2、3、4级中间商,加价环节多。



江苏电视台惠民生活馆西洋参直销特惠,打造原产地直供,零中间环节,薄利多销。有产自长白山的,还有优质的加拿大进口西洋参可供选择。

惠民热线: 025-6606 5188

惠民地址: 江苏电视台惠民生活馆
南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

广告